

Такую установку на предстоящие весенне-полевые работы получил наш район в Департаменте сельского хозяйства области.

- До нас было доведено задание увеличить объёмы ярового сева до 5245 гектаров, - говорит начальник сельхозуправления В.Н. Карбанов. - Из них 2880 гектаров надо отвести под зерновые. Семенного материала на посевную требуется 686 тонн, в наличии 635 и планируется докупить ещё 95 тонн элитных семян. Акцент на зерновых культурах сделан не случайно. Если в центральном регионе доят по 11 литров молока, то в Смоленской области по 7,5 литра. Чтобы нормально доить, кормить надо.

Дизельного топлива на проведение весенне-полевых работ (с учётом площадей) нам выделено 145 тонн. В этом году хозяйствам будет выделяться так называемая «несвязанная» финансовая поддержка, которую можно будет использовать на разные нужды.

В хозяйствах района 146 тракторов. В исправном состоянии сейчас находится 115, что составляет 78%. Готовность плугов 67%, культиваторов 73%, но время ещё есть. Субсидии на приобретение новой техники остаются,

ЛЕГЧЕ ПРЕДУПРЕДИТЬ

В прошлом году ярцевчане неоднократно обращались в полицию с жалобами на то, что их управляющие компании плохо исполняют свои обязанности. Например, в связи с наступлением оттепели с крыш домов в нашем городе начинают падать наледы, что может представлять серьезную угрозу жизни и здоровью граждан. Такие случаи уже были.

В этой связи хочу обратиться

к всем службам коммунального хозяйства, чтобы их работа соответствовала требованиям действующего жилищного законодательства. Согласно Правилам и нормам технической эксплуатации жилого фонда, утвержденным Постановлением Госстроя России, уборка площадок, садов, дворов, дорог, тротуаров, дворовых и внутриквартальных проездов должна осуществляться организациями по обслуживанию жилищного фонда. Эта же организация должна обеспечить очистку кровли от мусора и грязи два раза в год: весной и осенью, а удаление наледей и сосулек – по мере необходимости. Ярцевчане имеют право ходить по безопасным улицам своего города. В противном случае в отношении нарушителей будут возбуждены административные производства, как это уже было раньше.

В. Лавренов

● ИНФОРМБЮРО

РАСШИРЕННЫЙ РОДИТЕЛЬСКИЙ КОМИТЕТ

- так можно называть заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации МО «Ярцевский район».

На столе перед ответственным секретарем этой комиссии В.Н. Новодед стопка из 34 документов, подготовленных для рассмотрения.

- На предыдущем заседании их было 45, - говорит Валентина Николаевна, - а с учетом того, что комиссии проводятся два раза в месяц, - это много. И большая часть материалов подготовлена нами в отношении родителей, которые не должным образом исполняют свои обязанности по содержанию, воспитанию и обучению своих детей.

Члены комиссии озвучивали фамилии наших нерадивых сограждан и приводили такие примеры родительской «заботы» о детях, что оторопь берет. Причем практика работы органов опеки показывает, что дети в неблагополучных семьях очень привязаны к своим родителям, хотя мало что от них видят и получают хорошего. Более того, они часто стараются зарабатывать сами и кормят своих непутевых пап и мам.

Несколько документов было подготовлено по протоколам о распитии несовершеннолетними спиртных напитков. Помимо провинившегося приглашаются (но часто не приходят) его родители и представители учебного заве-

ПОДРОСТОК И ЗАКОН

Особую обеспокоенность правоохранительных органов в последние годы вызывают случаи суицида среди несовершеннолетних.

В минувшую пятницу руководителем Ярцевского МСО СУСК РФ по Смоленской области А.В. Денисов на эту тему провел брифинг для представителей всех средств массовой информации нашего города.

Если проследить динамику в отношении суицидов, то в последние три года их количество идет на снижение. В 2011 году в Ярцевском районе подростки совершили 5 попыток свести счеты с жизнью. В прошлом году имели место две попытки суицида.

- Произошло также снижение количества тяжких и особо тяжких преступлений с участием несовершеннолетних и в отношении них, - сказал Артем Викторович. - В 2011 году три уголовных дела, а в 2012 - одно связаны с половой неприкосновенностью несовершеннолетних.

Подробнее о взаимоотношениях ярцевских подростков с законом, а также о работе Межрайонного следственного отдела читайте в следующем номере нашей газеты.

С. Вестник

● ФОТОРЕПОРТАЖ

Городу нужна генеральная уборка, а пока о тех, кто наводит чистоту по разовым договорам

Мы привыкли к тому, что если в нашем городе речь заходит об уборке мусора, то на слуху лишь две компании, занимающиеся этим вопросом. Судя по санитарному состоянию Ярцева, этих предприятий явно недостаточно для того, чтобы в нашем городе был наведен хотя бы относительный порядок в вопросах сбора и вывоза бытового мусора. Сложившаяся ситуация, очевидно, послужила тому, что с прошлого года городская Администрация посредством заключения разовых договоров начала привлекать к сотрудничеству другие организации. Например, частную фирму «ТЕХсила», руководит которой индивидуальный предприниматель С.В. Капризов.

Технику этой организации все чаще можно увидеть на улицах нашего города: идет расчистка дорог, уборка

снежных завалов, ликвидируются стихийные свалки вокруг контейнерных площадок для сбора и хранения твердых бытовых отходов (ТБО), вывозится крупногабаритный мусор.

С директором предприятия мы встретились 13 февраля в его недавно отреставрированном офисе по пр.Металлургов. Уютный современный интерьер. Минимум помощников. Все заняты делом. На территории чуть меньше гектара расположена 21 единица техники: экскаваторы, самосвалы, грейдеры, бортовые машины, по-



грузчики.

- У нас сегодня есть вся необходимая тяжелая техника, востребованная в области, - не без гордости за свое детище говорит Сергей Викторович. - Заказы поступают как из Смоленска, так и из других районов. Конечно, во многих городах есть свои похожие базы, но раз обращаются к нам, то, думаю, качество наших услуг вполне устраивает заказчиков. Плюс оперативность в работе и конкурентоспособные цены. Мы активно сотрудничаем с нашими районной и городской

Администрациями, откуда поступают заказы на вывоз мусора, на расчистку и ремонт ярцевских дорог. Например, в прошлом году мы восстанавливали размытое стихией дорожное полотно в направлении деревень Буяново, Кротово, Петрово. А через несколько минут мои рабочие начинают уборку контейнерной площадки во дворе дома №15 на Металлургов. Там большая свалка.

С. Кривенко
(Окончание на 2-й стр.)

● ШТАБ

Февральская оттепель

В минувший четверг состоялось заседание штаба по координации действий и оперативному контролю за ходом подготовки объектов городского жилищно-коммунального хозяйства к зимнему периоду и ходом его проведения. Городская исполнительная власть пригласила руководителей управляющих компаний и ресурсоснабжающих предприятий, чтобы в очередной раз обсудить возникшие проблемы в сфере ЖКХ и найти пути их решения. А проблем, как выяснилось, в городе немало.

Несвойственная для февраля аномально теплая погода внесла свои коррективы в работу штаба. Присутствующих ознакомили с письмом, поступившим из Главного управления Государственной жилищной инспекции Смоленской области, в котором настойчиво рекомендовали организовать работу по очистке кровли домов и зданий от снега и сосулек. Руководители управляющих компаний сразу отпартовали, что с наледями, свисающими с крыш, они уже справились, а вот очистить снег с мягкой кровли не хотят. Причина отказа оказалась тривиальной и понятной для всех.

- Серебряная снег с крыши, можно повредить целостность покрытия и спровоцировать течь, - сказал один из руководителей УК. - Многие крыши и так текут, а мы своими руками создадим целый поток.

В подтверждение этих слов выяснилось, что из-

за воды, просочившейся с крыши, в квартире №88 на 15-м этаже дома №13 по улице Энтузиастов жители остались без света, так как в жилом помещении замкнуло электропроводку.

Февральская оттепель привела к тому, что пешеходные дорожки и преддомовые территории стали напоминать каток. Управляющие компании заверили городскую власть, что с проблемой гололеда они успешно справляются, посыпая песком возле домов, а особенно выходов из подъездов.

Не обошлось на заседании и без мусорной темы. В очередной раз городская власть призвала управляющие и мусоровывозящие компании навести порядок с вывозом крупногабаритного мусора.

- Необходимо еще раз просчитать объемы мусора, который стекается на контейнерные площадки из магазинов, - потребовал начальник отдела городского хозяйства В.И. Ковалев, - и исходя из реальных цифр, заключить с ними договора.

Городскую Администрацию спросили, что она собирается делать для того, чтобы вечером в городе стало светло не только на главных улицах, но и на окраинах города. А в качестве примера привели отсутствие освещения на улице Ленинской.

В.И. Ковалев пояснил, что с Ярцевскими РЭС (МРСК) ведутся переговоры по оптимизации контракта на обслуживание светильников и электрических сетей. А что касается улицы Ленинской, то порыв кабеля можно будет устранить только весной.

В. Лавренов

Городу нужна генеральная уборка, а пока о тех, кто наводит чистоту по разовым договорам



Погрузка мусора началась

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Подъезжаем к площадке. Размеры мусорной кучи впечатляют. Контейнеры переполнены. Пустые ящики, рваные пакеты, поломанные стулья, размокшие картонные коробки плотной баррикадой окружают пятачок земли, на котором нужно навести порядок. По всей видимости, управляющие компании, в ведении которых находятся близрасположенные дома, не справляются со своими обязанностями по вывозу мусора.

Во двор въезжает огромный красный MAN, за рулем которого С.Н.Шиванов. Сергей Николаевич работает в фирме третий год, условиями доволен, начальство ценит его труд. Водитель, совершив ловкий маневр, развернул машину и поставил ее так, чтобы его коллеге, сидящему за рулем погрузчика, было удобно ее загружать. У В.М.Новикова (фото на 1-й стр.) стаж работы в ООО



Водитель MANа Сергей Николаевич Шиванов

«ТЕХсила» почти такой же – три года. Это опытный и добросовестный водитель, который, не отрываясь от работы, сумел сказать несколько слов для этой статьи и позволил себя сфотографировать.

- Вот этот MAN вмещает до 25 кубов, - поясняет руководитель фирмы. - Если

я выпущу на линию две такие машины плюс два МАЗа, каждый вместимостью по 13,5 куба, то за день мы сможем очистить от мусора, например, весь Пионерный. В смену мои сотрудники собирают и вывозят на Вортышинскую свалку где-то 500 кубов мусора.

- А сколько это визуально? – спрашиваю, пытаюсь представить озвученные объемы.

Немного подумав, Сергей Викторович выдает ответ:



Руководитель фирмы «ТЕХсила» С.В.Капризов



На территории предприятия. Остальная техника – в работе

- Это примерно такая гора, которую можно сравнить по размеру с двухэтажным особняком.

Впечатляет. Но у меня тут же возникает вопрос:

- Собираете, чистите, вывозите, а мусору не убавляется. Почему? Такое впечатление, что работы не видно...

- Если бы не чистили, поверьте, за месяц мусор закрыл бы дворы и улицы до второго этажа. Объемы производимого мусора постоянно растут: люди делают ремонт, выбрасывают старую мебель, но не платят за вывоз того, от чего они хотят избавиться. Это неправильно. Мы, например, работаем по ра-

зовым договорам, и убрать за раз весь тот мусор, который нам оставляют некоторые управляющие компании, невозможно. На мой взгляд, нужно один раз навести порядок, устроив генеральную уборку в городе и вокруг него, а уже потом будет значительно легче поддерживать чистоту и порядок.

Погрузчик медленно подобрал последнюю кучу хлама и вывалил в грузовик. Работа окончена. После перерыва на обед герои нашего репортажа отправятся в центр города – нужно еще вывезти снег в районе хоккейной площадки.

С.Кривенко

• СРЕДА ОБИТАНИЯ

И мы великолепны безнадежно?

Ироничные размышления, навеянные созерцанием некоторых вывесок

Судя по ситуации в нашем городе, цитата из знаменитого произведения И.Ильфа и Е.Петрова, созданного в 20-х годах прошлого века, актуальна до сих пор. В некоторых населенных пунктах, аналогичных уездному городу N, встречаются такие вот количественные перекосы. Парикмахерских в нашем городе можно насчитать до трех десятков. Похоронных бюро, у каждого из которых не один офис, до недавнего времени было 9. С этого года их стало на единицу больше. И все бы ничего, но вот беда – названий уже для ритуалок не хватает. Дать имя новому похоронному бизнесу, судя по представленным здесь фотографиям, дело архисложное. Фон вывески – черный, да и буквы почти одного и того же цвета, а ведь это две разные конторы...

Остается и такой вариант объяснения данному явлению – желание воспользоваться уже наработанным брендом. Изменил одну букву или приписал в конце плюсики – и вышел из ситуации. Такие казусы в нашем городе уже встречались неоднократно. У нас не предусмотрена обязательная регистрация названий магазинов, и поэтому в этой части бизнеса царит хаос. Любый уважающий себя и других людей предприниматель, давая название своему детищу, старается сделать так, чтобы оно было единственным и звучало оригинально. В данном же случае – наличие конфликт между «соратниками» по бизнесу.

«А на самом деле в уездном городе N люди рождались, брились

«В уездном городе N было так много парикмахерских заведений и бюро похоронных процессий, что казалось, жители города рождаются лишь затем, чтобы побриться, остричься, освежить голову вежеталем и сразу же умереть» (роман «Двенадцать стульев»).



и умирали довольно редко». Так, наверное, с грустью подумал бы каждый на месте работника какой-нибудь погребальной конторы. Очередей здесь нет. И это утешение для нас, смертных. Для похоронного бизнеса вряд ли. Ему уже в нашем городе тесно. Работать тяжело. «Жизнь города N была тишайшей».

Да и как выжить, если на одной только улице Ленинской расположились подряд три (!) погребальные конторы. «Это была приятнейшая из улиц, какие встречаются в уездных городах». Далее почти по Ильфу и Петрову. «По левую руку за высоким забором» располагаются гробы одного из похоронных бюро, затем «за маленькими, с обвалившейся замазкой окнами угрюмо возлежат» гра-



нитные памятники и деревянные гробы другого мастера гробовых дел. Следом – еще одна реклама обещает своим потребителям круглосуточный и полный спектр ритуальных услуг. Чуть дальше расположилась вывеска по проведению свадеб и любых торжеств.

«Хотя похоронных дел было множество, но клиентура у них была небогатая». Вот и идет незримая война между конторами, принадлежащими мастерам гробовых дел.

«Люди в городе N умирали редко»... За прошедший год в Ярцеве было зарегистрировано более тысячи смертей. Если разделить на количество фирм, предоставляющих услуги по захоронению, получается, что каждой конторе «досталось» около сотни усопших. Достаточно ли этого для безбедного су-

ществования фирм со специфическим набором услуг? Кто знает... Раз еще работают, значит, имеет смысл. Жизнь человеческая не вечна. Все там будем, но думать об этом не хочется. Но приходится, когда сталкиваешься на улице вот с такими вывесками. А на некоторых из них – метровые буквы. Да еще и в самом центре города. Если пройти от здания бывшей Рембыттехники до Главпочтамта, то можно перефразировать великих писателей. Жители города Я рождаются лишь затем, чтобы побриться, остричься, посетить интимный магазин и умереть.

Как бы там ни было, бизнес на ритуальных услугах необходим в нашем мире. Только вот есть одно пожелание к руководителям похоронных бюро: семь раз подумайте, а потом назвать. В Ярцеве есть представительство ритуальной фирмы, названной в честь одного из видов пауков, которые являются ганнибалами: самка после спаривания пожирает самца. Хорошо, что не все клиенты об этом задумываются. Главное, чтобы погребальную контору не называли «Милости просим», какая была в цитируемом здесь романе Ильфа и Петрова.

Каждый хочет быть оригинальным, но не у каждого получается... Может быть, сатирик Игорь Губерман был прав, когда писал, что «улучшить человека невозможно, и мы великолепны безнадежно?»

С.Вестник

ЯРЦЕВО

ЕЖЕМЕСЯЧНОЕ ПРИЛОЖЕНИЕ

СПОРТИВНОЕ

Один из самых многочисленных лыжных десантов выбросило в минувшую субботу Ярцево в Красный бор под Смоленском. Здесь проходили областные массовые соревнования «Лыжня России-2013». Среди трех тысяч лыжников со всей области официальных участников от нашего города было около 80, а если добавить к ним тех, кто приехал самостоятельно, то наберется и больше сотни. Поддержать наших лыжников пришел и исполняющий полномочия Главы Администрации района В.П. Григорьев.

Лыжный десант из Ярцева



Эти соревнования стали уже традиционными, и неоднократно в них принимали участие ветераны лыжного спорта из Ярцева: В.А. Борисенко, П.Е. Орлов, А.М. Карпенкова.

Кстати, Виктора Андреевича не убедили доводы его более молодых коллег, что в его 86 лет лучше ограничиться 3 и хотя бы 5 километрами. Нет, ветеран по-спортивному «уперся» и преодолел 10-километровую трассу.

На всякий случай главный специалист комитета по физической культу-

ре, спорту и молодежной политике В.С. Хайков периодически поддерживал с ним мобильную связь.

- Как дела, Виктор Андреевич?

- Все нормально. Иду по лыжне.

Все нормально было и у других старейшин ярцевского лыжного спорта — 84-летнего Петра Ефимовича Орлова и Александры Максимовны Карпенковой, которая в следующем году отметит свой 80-й день рождения.

Глядя на такие примеры для подражания, и другие

наши гонщики старались выступить достойно.

Но самый большой успех выпал на долю семьи Семеновых. В пятый раз они выступали в этих соревнованиях, и вот наконец количество перешло в качество. Глава семьи Сергей, его супруга Инна и их девятилетний сын Семен показали лучший результат на дистанции и стали победителями в этом виде гонок, где в зачет принималось время, показанное последним финишировавшим членом семейной команды.

Н.Александров

Центральный защитник Антон Екименков в первенстве города по мини-футболу играет за команду «Дружба». 18 команд разделены на три лиги. Статус открытого придает турниру участие в нем футболистов из Духовщины.

Большие страсти на мини-футболе

Состязания продлятся до 10 марта. Каждая из футбольных встреч имеет свой сценарий, свою интригу. К примеру, игра между командами «Литейщик» и «Ярцево-2» в субботу 9 февраля проходила очень напряженно. Большую часть матча «Литейщик» вел со счетом 4:1, но ребята из команды «Ярцево-2» проявили характер и выиграла со счетом 6:5. Но есть игры, в которых преимущество одной команды над другой было очевидно. Как в матче между ЛПЗ и «Меркурий» (8:1).

Проводимые соревнования — одни из самых демократичных и доступных разным возрастным категориям. От ребят, занимающихся в ДЮСШ-1, до ветеранов, которым за 50. Есть команды, сформированные в рабочих коллективах литейно-прокатного завода, Ярцевской технологической компании, из ребят, выросших в соседних дворах или, к примеру, на территории Пристанционного посёлка. Но главное, что радует и обнадёживает в проведении таких масштабных спортивно-оздоровительных мероприятий, — это их массовость и стремление активной части населения к здоровому образу жизни. В этом году первенство города по мини-футболу из-за загруженности имеющихся крытых спортивных площадок проводится в один круг. Участники состязаний этим не совсем довольны и готовы играть и в два, и в три круга. Побывав на таких состязаниях два дня подряд (субботу, воскресенье), четко понимаешь простую закономерность: те, кто уверен, что в нашем городе проводится крайне мало массовых физкультурно-спортивных мероприятий, просто сами предпочитают лежать на диване. Организаторы турнира — председатель комитета по физкультуре и спорту Владимир Мазин, два директора и тренера одновременно: ДЮСШ-1 — Игорь Чугунов и Ярцевского спортивного комплекса — Вячеслав Ковалёв, а также тренеры Владимир Зуйков, Сергей Данелян все дни проведения состязаний не только находились рядом со своими воспитанниками, но и осуществляли судейство матчей.

К слову, в минувшем году городской бюджет профинансировал проведение физкультурно-оздоровительных мероприятий по 17 видам спорта. И если большинство населения не могло по различным причинам принять в них участие, то прийти на них и «поболеть» — уже большое дело.

По информации главного судьи первенства города по мини-футболу Вячеслава Ковалёва, предварительные результаты таковы: в 1-й лиге пока лидируют команды «Ярцево-1» и «Ярцево-2», которые, по всей вероятности, и встретятся в полуфинале.

Во 2-й лиге — впереди «Ветеран» и «Рифы-Регион», а в 3-й — «Балтика» и «Метеор».



ЛИГА НАЗЫВАЕТ ЧЕМПИОНОВ

Ярцевская школьная баскетбольная лига набирает обороты. В течение четырех игровых дней продолжались поединки, в которых разыгрывалось звание лучшей городской команды среди юношей 14-15 лет.

В итоге победу завоевала баскетбольная дружина 4-й школы. На втором месте игроки 10-й школы, на третьем — команда 2-й школы.

ПОЛНАЯ ПОБЕДА НА РИНГЕ

Триумфом ярцевских бойцов завершилось первенство области по боксу среди юношей, проходившее в Сафонове. 7 наших боксеров праздновали победу в своих весовых категориях.

Это Р. Гохроманов, К. Ильин, А. Калинин, Д. Михайловский, Д. МД (это не опечатка — ред.), А. Новиков, А. Саркисян.

Еще четыре ярцевчанина уступили в решающих схватках и заняли вторые места. Но и это еще не все. Пятеро наших боксеров поднялись на третью ступеньку пьедестала почета.

Успех своих воспитанников по праву разделил их молодой наставник Сергей Меченков, который сам является учеником известного ярцевского тренера Александра Тимофеевича Жмурова.

ТАРТУ - ЛАХТИ

Ярцевчанин Дмитрий Петров в свое время очень увлекался лыжными гонками. Но потом в силу разных причин оставил свое увлечение. И вот два года назад он решил вернуться в «большие лыжи». Упорные тренировки не прошли даром.

На днях Дмитрий вернулся из Эстонии, где вышел на старт традиционного Тартусского лыжного марафона, где преодолел 64-километровую дистанцию за 3 часа 48 минут.

Теперь Д. Петров планирует принять участие в одном из самых престижных лыжных марафонов в финском городе Лахти. 42-летнему гонщику предстоит преодолеть 70 километров.

Вальс, полька, ча-ча-ча

В воскресенье 10 февраля в культурной жизни Ярцева состоялся большой праздник — российский турнир бального танца «Сerpантин-2013».

С полудня и до позднего вечера во Дворце культуры не смолкала танцевальная музыка. На сцене пары сменяли друг друга, показывая многочисленным зрителям свое мастерство.

Турнир «Сerpантин-2013» считается детско-молодежным, так как возраст его участников колеблется от 6 до 15 лет. Помериться танцевальным мастерством в Ярцево приехало около 200 пар. Российский масштаб



областным соревнованиям придали гости из Брянска. А в основном пары были из Смоленска, Сафонова, Дорогобужа и Ярцева. Качество выступлений оценивала судейская бригада, в состав которой входило 6 профессионалов в области танцев. Организовал турнир высокого уровня Виталий Валерьевич Тозик, преподающий бальные танцы во Дворце культуры.

Зрители, большинство из которых были мамы, папы, дедушки и бабушки выступавших, с восторгом смотрели, как их маленькие дети и внуки выкручивают на сцене танцевальные па. Судьи к исполнению вальса, польки или ча-ча-ча подходили более строго, но в то же время учитывали, что танцы исполняют дети, которым немного больше 6 лет.

Затем на сцену стали выходить бо-

лее старшие участники турнира, которые помимо традиционного вальса показывали энергичные танцы в латино-американском стиле: танго, румба, самба.

Хороших результатов ярцевчане добились в двух возрастных группах: 9-10 лет и 12-13 лет. В первой группе пара Даниил Кузнецов и Дарья Шалаумова была признана лучшей танцевальной парой области, во второй — Никита Королев и Евгения Осипова стали финалистами. Многие танцоры выступили удачно и позитивно, — подвел итог турнира его организатор В.В. Тозик. — Но юным исполнителям есть еще над чем работать. Соревнования подобного уровня — это и смотр, и очередная ступенька, ведущая к вершинам бального танца.

В. Лавренов

СИЛЬНЫЕ, БЫСТРЫЕ, МЕТКИЕ

13 февраля в спортивном комплексе на Пионерном стартовала районная спартакиада допризывной молодежи. Организаторами его выступили комитет по физической культуре, спорту и молодежной политике совместно с Ярцевской автотроллейбусной ДСОААФ.

До обеда участники спартакиады состязались в различных дисциплинах в спортивном зале ДЮСШ-1. Здесь ребята продемонстрировали свое умение в меткости стрельбы из пневматической винтовки, разборке и сборке автомата Калашникова. Во второй половине дня соревнования переместились в бассейн.

Основные итоги районной спартакиады допризывников таковы: 1-е место в общекомандном зачете заняла школа № 9, на 2-м — школа № 1, на 3-м — гимназия.

В личном первенстве лучших результатов добились: в сборке и разборке оружия Максим

Лузин из СШ № 1, в стрельбе из пневматической винтовки самым метким оказался Владислав Мартынов из гимназии. Кстати, гимназисты были самыми меткими и в общекомандном зачете. А вот проплыл быстрее всех 50-метровую дистанцию (за 27,9 секунды) Илья Ившин из 10-й школы.

Активное участие в спартакиаде приняли Капыревщинская, Суетовская и Засижьевская сельские школы.

Всяческой похвалы заслуживает коллектив индустриального техникума, который принимает постоянное участие во всех проводимых спартакиадах. Как и две молодежные команды, основу которых составляют работники комитета по физической культуре, спорту и молодежной политике.

В подтягивании на перекладине не уступили друг другу Илья Ившин (10-я школа) и Антон Фрейган (2-я школа).

В. Маковецкий

ОФИЦИАЛЬНО

ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ

ВЛАДЕЛЬЦАМ ОРУЖИЯ

Межмуниципальный отдел МВД России «Ярцевский» напоминает всем владельцам гражданского оружия о том, что они обязаны соблюдать правила хранения, ношения и перевозки оружия, правила техники безопасности при обращении с оружием, а также не допускать передачу оружия другим лицам.

Во избежание административного наказания и аннулирования разрешения или лицензии, каждые пять лет необходимо проводить перерегистрацию оружия.

В случае смерти владельца, оружие сдается в полицию на временное хранение до решения вопроса относительно наследования имущества. Если кто-то из наследников желает стать владельцем оружия, то оно может быть зарегистрировано на его имя в установленном порядке. Если среди наследников нет лиц, которые заявляют право на хранение оружия, родственники умершего по прошествии 6 месяцев после его смерти вправе продать или подарить оружие иным лицам.

По всем вопросам просим обращаться к инспектору лицензионно-разрешительного направления по адресу: г. Ярцево, ул. Энтузиастов (бывшее Пионерное отделение милиции) или по телефону 5-39-10.

А. Синицын,
старший инспектор ЛРР,
старший лейтенант полиции

ОПЕРАЦИЯ

«ШКОЛЬНЫЕ КАНИКУЛЫ»

В 2012 году на территории Ярцевского района зарегистрировано 6 дорожно-транспортных происшествий с участием детей, в результате которых 5 получили различные травмы, один ребенок погиб. В связи с участвовавшими случаями детского травматизма в период с 18 по 24 февраля проводится профилактическое мероприятие «Школьные каникулы».

В это время маршруты патрулирования нарядов ДПС будут приближены к местам массового скопления детей, личный состав ориентирован на повышенное внимание к детям-пешеходам и выявление нарушений правил перевозки детей-пассажиров.

В период каникул будет организован ряд профилактических рейдов, цель которых не столько выявить факты несоблюдения детьми правил, сколько предупредить опасное детское поведение на дороге. Наряду с работой ГИБДД, чрезвычайно важна забота родителей о безопасности жизни и здоровья собственных детей. Каждый родитель должен постоянно объяснять ребенку, как важно знать и соблюдать ПДД, как и где переходить улицу, как работает светофор, какие опасности подстерегают на проезжей части.

О. Копытов, начальник ОГИБДД МО МВД России «Ярцевский», капитан полиции

ПРОГРАММА ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ МЕР

позволит создать новые рабочие места для инвалидов

Информационным поводом для встречи с директором Центра занятости населения Ярцевского района Антониной Анатольевной Карташовой стало ознакомление с Программой дополнительных мер по снижению напряженности на рынке труда области на 2013 год.

- Антонина Анатольевна, каковы основные цели и задачи программы по ее исполнению?

- Прежде всего – это принятие мер социальной защиты незанятых инвалидов, а также создание условий для их трудовой деятельности в Смоленской области. Реализация мероприятий по созданию дополнительных рабочих мест для трудоустройства незанятых инвалидов осуществляется на основании договоров, заключенных между центром занятости населения, незанятым гражданином, относящимся к категории инвалидов, и работодателем.

- Какие средства выделяются?

- Средства на реализацию этих мероприятий, на приобретение, монтаж и установку оборудования для оснащения дополнительного рабочего места осуществляются в пределах выделенных из федерального бюджета субсидий, а также за счет средств областного бюджета, но не более:

- 86 000 рублей – на создание одного дополнительного рабочего места для трудоустройства инвалида 2-й группы; 64 000 рублей – на инвалида 3-й группы.

Нашему району в рамках этой Программы выделена субсидия из федерального бюджета на возмещение затрат работодателей на оснащение 9 дополнительных рабочих мест для трудоустройства инвалидов 3-й группы.

Наш центр занятости населения приглашает работодателей различных форм собственности и инвалидов, желающих трудоустроиться, воспользоваться возможностями данной Программы. Справки по телефону 7-44-69.

Записал
В. Маковецкий

Куплю новые хромовые сапоги офицерские.
Тел. 8-950-703-93-20.

22 февраля в 15.00 в ДК
состоится **праздничный концерт**
«Непобедимая и легендарная»,
посвященный **Дню защитника Отечества**

24 февраля в 14.00 в ДК состоится концерт
«Играй, гармонь» с участием народного гармониста,
лауреата фестивалей и конкурсов **«Играй, гармонь»**
Александра Ганичева.
Справки по телефону **7-26-46.**

газета **YARMAX** www.yarmax.pf
www.yarmax.ru

каждый четверг
распространяется **БЕСПЛАТНО**

Объявления через SMS на номер **8-915-640-41-41**
* стоимость SMS устанавливается Вашим оператором связи
Реклама: **8-915-640-45-45, 8 (48143) 7-31-90**

А вы знаете, можно ли уволить работника по собственному желанию позднее двух недель с момента получения заявления, если в нем нет даты увольнения?

Нет, нельзя. Суды считают увольнение работника в данной ситуации неправомерным...

Полный текст ответа: Путеводитель по трудовым спорам

АБЯНС (4812) 624-624 put.consultant.ru КонсультантПлюс

Продам: сетку-рабицу — 500 руб., столбы — 200 руб., ворота — 3500 руб., калитки — 1500 руб., секции — 1200 руб., профлист. Доставка бесплатная.
Тел. **8-916-325-43-41.**

Продам: кровати металлические — 1000 руб. Матрац, подушка, одеяло — 700 руб. Доставка бесплатная.
Тел. **8-915-479-73-94.**

Продам: дверь металлическую (Китай) — 3000 руб. Доставка бесплатная.
Тел. **8-916-580-03-28.**

*Ярцевский Совет ветеранов горячо и сердечно поздравляет участницу Великой Отечественной войны **Бересневу Веру Дмитриевну с 90-летием.***



Желает ей крепкого здоровья, долголетия, благополучия и всего самого наилучшего.

Доска, брус, тес
от 2000 руб.
Вагонка, доска пола, блокхаус, имитация бруса, профилированный брус, любые столярные изделия

Срубы домов и бань под ключ
Любые размеры, комплектация
Передвижные готовые бани
Тел. **8-910-710-44-11**

реклама

МОТОБЛОКИ
МОТОКУЛЬТИВАТОРЫ
измельчители зерна
инкубаторы
кормоизмельчители
умывальники
Гарантия.

Тел: **8(906)669-75-93**
www.komfortopt.ru
ООО «Комфорт»

реклама

ВОТ ЭТО АГРОСФЕРА
ТЕПЛИЦЫ!

Скидки пенсионерам / Бесплатная доставка по городу
ВСЕГДА В НАЛИЧИИ БОЛЕЕ 10 МОДЕЛЕЙ
Сайт: **агросфера.pf** **36-777**
Яковлево, ул. Победы, 17-е

Услуги высококвалифицированного электрика.
Выключатели, розетки, любые типы светильников.
Быстро. Качественно. Недорого!
Тел. 8-952-999-03-34

МИКОМ
СЕТЬ МЕБЕЛЬНЫХ САЛОНОВ

БЕСПЛАТНО: дизайн, доставка, установка, рассрочка, подарки
САЙТ: МИКОМ-МЕБЕЛЬ.PF

МЕБЕЛЬ от производителя
Ярцево: ул. Советская, 20
5-07-74 пр. Metallurgov, 34
Сафоново: 43-8-43 ул. Советская, 47

КУПИ СЕЙЧАС !!!
22 февраля
дворец культуры
10.00-19.00
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

ШУБЫ из МУТОНА
г. Пятигорск
от 8000

реклама

Вести при Вояж
12+
215800, г. Ярцево, ул. Чернышевского, 10 (3-й этаж)
E-mail: **gazeta-vp@mail.ru**
Цена на подписку 2 руб. 90 коп.

Учредители: редакция газеты «Вести Привопья», Администрация МО «Ярцевский район», Управление по информационной политике Администрации Смоленской области. Выходит по вторникам и пятницам. Время подписания в печать по графику - 14.00. Фактически в 14.00

Зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу. Серия ПИ № ФС1 - 80349С Тираж 4564экз.

Главный редактор
Н.А. Потапенков.
Тел. **7-17-75**
бухгалтер: **7-22-56**
корреспонденты: **7-17-53, 7-18-65**